

OBČINA VOJNIK  
21. REDNA SEJA  
OBČINSKEGA SVETA  
1. TOČKA  
Datum: 13.12. 2017

**PREDLAGATELJ: župan Branko Petre**

---

**POTRDITEV ZAPISNIKA 20. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE  
VOJNIK**

---

PREDLOG SKLEPA:

**Občinski svet Občine Vojnik na 21. redni seji dne 13.12.2017 potrdi zapisnik 20.  
redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik.**

Pripravila:  
Tanja Golec Prevoršek



Župan Občine Vojnik  
Branko Petre



Vojnik, 2.11.2017

Številka: 032-0016-2017/ (7)

## Z A P I S N I K

### **20. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik, ki je bila v četrtek, dne 9. 11. 2017, ob 18. uri v sejni sobi Občine Vojnik**

#### **Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda**

Seja je bila sklepčna, ob otvoritvi seje je bilo prisotnih 17 svetnikov, k točki 1 je pristopil Igor Praznik

Drugi prisotni: direktorica Osrednje knjižnice Celje Polona Rifelj, arhitekt Arnold Ledl, dr. Žan Oplotnik, Inštitut Iris, predstavnice občinske uprave: Mojca Skale, Irena Špegel Jovan, Tanja Golec Prevoršek, predstavniki medijev .

Sejo je vodil župan Branko Petre. Otvoril je sejo, pozdravil navzoče in predlagal dnevni red, kot so ga svetniki prejeli v vabilu:

Svetniki so soglasno, s 17 glasovi, sprejeli predlagani

#### **DNEVNI RED:**

- 1. Potrditev zapisnika 19. redne seje, 2. izredne seje in slavnostne seje občinskega sveta Občine Vojnik**
- 2. Predstavitev Knjižnice Vojnik in ureditve dodatnega prostora za Knjižnico Vojnik**
- 3. Predlog Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje javnih cest v Občini Vojnik**
- 4. Osnutek proračuna občine Vojnik za leto 2018**
- 5. Tehnični popravek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Vojnik**
- 6. Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja z nepremičnim premoženjem občine Vojnik za leto 2017**
- 7. Poročilo o delu občinske uprave**
- 8. Poročilo o delu odborov in komisij**
- 9. Vprašanja in pobude svetnikov**

#### **Ad 1. Potrditev zapisnika 19. redne seje, 2. izredne seje in slavnostne seje Občinskega sveta Občine Vojnik**

Župan je povzel zapisnike in sprejete sklepe. V zapisniki 19. redne seje je v točki 4 Priznanja Občine Vojnik za leto 2017 v sklepu manjkala beseda sklep, kar se popravi.

#### **PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Vojnik na 20. redni seji dne 9.11.2017 potrdi zapisnik 19. redne seje, 2. izredne seje in slavnostne seje Občinskega sveta Občine Vojnik.**

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

## **Ad 2. Predstavitev Knjižnice Vojnik in ureditve dodatnega prostora za Knjižnico Vojnik**

Direktorica Osrednje knjižnice Celje Polona Rigelj je predstavila delo Osrednje knjižnice s poudarki na delu Knjižnice Vojnik. Knjižnica Vojnik je ena izmed 4 krajevnih knjižnic, število njenih uporabnikov vseskozi narašča. Direktorica je predstavila novosti in nove tehnologije v knjižnici. V knjižnici je že nekaj let prisotna prostorska stiska, zato se je Občina Vojnik odločila urediti dodaten prostor za Knjižnico Vojnik. Predstavitev ureditve dodatnih prostorov, namenjenih knjižnici Vojnik je pripravil Arnold Ledl. Svetniki so predlagane rešitve podprli. V razpravi so izpostavili, da je dobro, da se knjižnica širi, dodatni prostor bo primeren tudi za razstave, župan je pojasnil, da bi v bodoče se lahko povezali tudi z domoznanskim oddelkom knjižnice v Celju. Glede zunanje ureditve so svetniki imeli predlog, da se kot povezava v drugo nadstropje uredi dvigalo in ne klančina.

PREDLOG SKLEPA:

**Občinski svet Občine Vojnik se je na 20. redni seji dne 9.11.2017 seznanil z delom Osrednje knjižnice Celje s poudarkom na delu Knjižnice Vojnik in s predlogom ureditve dodatnih prostorov za Knjižnico Vojnik.**

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

## **Ad 3. Predlog Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje javnih cest v Občini Vojnik**

Milan Dečman, predsednik Odbora za okolje in prostor ter komunalno je povedal, da je Občinski svet Občine Vojnik na svoji 17. redni seji dne 18.5.2017 sprejel Odlok o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Vojnik. Naslednji korak pri urejanju stanja na področju vzdrževanja občinskih javnih cest je sprejem Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe rednega vzdrževanja občinskih lokalnih javnih cest v Občini Vojnik. Osnutek Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe rednega vzdrževanja občinskih lokalnih javnih cest v Občini Vojnik je bil sprejet na 18. seji občinskega sveta Občine Vojnik dne 15.6.2017. Benedikt Podergajs, predsednik Odbora za finance in občinsko premoženje je povedal, da je predmetni odbor obravnaval predlog odloka in ga podpira. Marinka Jevšenak, predsednica Statutarno pravne komisije je pripomnila, da je komisija predlog odloka obravnavala in smatra, da je pravno formalno usklajen z veljavno zakonodajo.

V razpravi so svetniki izpostavili vprašanje, ali bo režijski obrat sposoben, glede na majhno število ljudi v obratu, vzdrževati občinske javne poti v kvalitetnem stanju. Župan je pojasnil, da bo za potrebe vzdrževanja potrebno povečati število zaposlenih v režijskem obratu, o čemer se bo odločalo v okviru proračuna za leto 2018. Prav tako je bilo v razpravi izpostavljeno, da je potrebno opraviti preračune, za kakšno obdobje bi bilo najbolj optimalno podeliti koncesijo za vzdrževanje lokalnih cest. Župan je povedal, da bomo te preračune pripravili, koncesijo pa bi podelili po koncu zimske sezone. Prav tako je ostalo odprto vprašanje, za kakšno dobo se naj podeli koncesija, nakar je občinski svet sprejel sklep, da se opravijo preračuni za podelitev koncesije za obdobje 5,10 ali 15 let. Iz ocene finančnih posledic in podatkovnih podlag za pripravo razpisa in podelitev koncesije izvajanja dejavnosti obvezne lokalne gospodarske javne službe rednega vzdrževanja lokalnih cest v Občini Vojnik, ki jo je pripravil dr. Žan Oplotnik iz Inštituta Iris Maribor je razvidno, da je priporočljivo podeliti koncesijo za obdobje 10 do 15 let. Dr. Žan Oplotnik je predstavil tudi ostala dognanja iz Ocene finančnih posledic in podatkovnih podlag za pripravo razpisa in podelitev koncesije izvajanja dejavnosti obvezne lokalne gospodarske javne službe rednega vzdrževanja lokalnih cest v Občini Vojnik.



Zakon o cestah (ZCes-1) določa, da je redno vzdrževanje javnih cest obvezna gospodarska javna služba, način izvajanja te gospodarske javne službe pa določi občina.

Zakon o gospodarskih javnih službah (ZGJS) kot možne oblike izvajanja gospodarske javne službe vzdrževanja javnih cest določa naslednje možnosti:

-v režijskem obratu, kadar bi bilo zaradi majhnega obsega ali značilnosti službe neekonomično ali neracionalno ustanoviti javno podjetje ali podeliti koncesijo,

-v javnem gospodarskem zavodu, kadar gre za opravljanje ene ali več gospodarskih javnih služb, ki jih zaradi njihove narave ni mogoče opravljati kot profitne oziroma če to ni njihov cilj,

-v javnem podjetju, kadar gre za opravljanje ene ali več gospodarskih javnih služb večjega obsega ali kadar to narekuje narava monopolne dejavnosti, ki je določena kot gospodarska javna služba, gre pa za dejavnost, ki jo je mogoče opravljati kot profitno,

-z dajanjem koncesij.

Način opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja prometnih površin, objektov in naprav na, ob ali nad vozišči državnih cest, ki so v funkciji javnih površin naselja je potrebno uskladiti z veljavno zakonodajo.

Z Odlokom o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Vojnik, ki je bil sprejet na prejšnji seji občinskega sveta se je določil način opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja prometnih površin, objektov in naprav na, ob ali nad vozišči državnih cest, ki so v funkciji javnih površin naselja (v nadaljevanju: javna služba) na območju Občine Vojnik.

Z odlokom se je določilo:

Javna služba vzdrževanja občinskih javnih cest se opravlja na naslednji način:

- za javne poti v režijskem obratu,

- za lokalne ceste in lokalno zbirno cesto z dajanjem koncesije.

Izvajalec javne službe za javne poti je režijski obrat, za lokalne poti in lokalno zbirno cesto pa koncesionar.

Koncesijo za opravljanje javne službe iz prvega odstavka tega člena podeljuje občina.

Izbira koncesionarja za opravljanje javne službe iz prvega odstavka tega člena se opravi na podlagi javnega razpisa. Izbiro koncesionarja opravi občinska uprava občine, za kar je potrebno pripraviti še ustrezne podlage v obliki odloka. Opravljanje javne službe se izvaja na celotnem območju občine. Izbirna lokalna gospodarska javna služba vzdrževanja prometnih površin, objektov in naprav na, ob ali nad vozišči državnih cest, ki so v funkciji javnih površin naselja se izvajajo v režijskem obratu.

Predlog Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe rednega vzdrževanja občinskih lokalnih javnih cest v Občini Vojnik predvideva, da se koncesija podeli za vzdrževanje občinskih lokalnih javnih cest. Javna služba po tem odloku obsega storitve rednega vzdrževanja občinskih lokalnih javnih cest, kar obsega vzdrževalna dela za ohranjanje javnih cest v stanju, ki zagotavlja varnost in prevoznost javnih cest, nadzor nad stanjem javnih cest in cestnega sveta ter vzpostavitev prevoznosti cest ob naravnih in drugih nesrečah.

Iz ocene finančnih posledic in podatkovnih podlag za pripravo razpisa in podelitev koncesije izvajanja dejavnosti obvezne lokalne gospodarske javne službe rednega vzdrževanja lokalnih cest v Občini Vojnik, ki jo je pripravil dr. Žan Oplotnik iz Inštituta Iris Maribor je razvidno, da je priporočljivo podeliti koncesijo za obdobje 10 do 15 let. Svetniki so podprli predlog, da se koncesija podeli za obdobje 10 let, zgornja meja stroškov pa ne sme presegati 3.000,00 EUR/km cest.

Neposredno sam odlok ne bo imel finančnih posledic, saj ureja pravilnost in zakonitost dejanskega stanja, pričakujemo pa boljše izvajanje vzdrževanja občinskih javnih cest.

PREDLOG SKLEPA:

**Občinski svet Občine Vojnik na 20. redni seji, dne 9. 11. 2017 sprejme Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe rednega vzdrževanja občinskih lokalnih javnih cest v Občini Vojnik.**

**Občinski svet Občine Vojnik na 20. redni seji, dne 9. 11. 2017 sprejme oceno finančnih posledic in podatkovne podlage za pripravo razpisa in podelitev koncesije izvajanja dejavnosti obvezne lokalne gospodarske javne službe rednega vzdrževanja lokalnih cest v Občini Vojnik.**

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

#### **Ad 4. Osnutek proračuna občine Vojnik za leto 2018**

Irena Špegel Jovan, podsekretarka za finance in proračun je predstavila osnutek proračuna za leto 2018. Prejemki v proračunu so planirani v višini 7.460.000 EUR, izdatki pa 8.180.000 EUR, kar presega prejemke za 720.000 EUR.

Prihodki so v osnutku proračuna planirani v višini 7.323.000 EUR, kar je za 111.000 EUR več kot je planirano v veljavnem proračunu za 2017. Povprečnina za leto 2018 znaša 551 EUR in je za 17,5 EUR višja kot leta 2017. Ob upoštevanju števila občanov na dan 1.1.2017 v višini 8.966 in korigiranih kriterijev (št. prebivalcev do 15 let, nad 65 let, dolžine lokalnih cest in javnih poti 180 km, površine občine 75 km<sup>2</sup>) znaša primerna poraba za leto 2018 v višini 5.112.700 EUR. V primerjavi z letom 2017 je primerna poraba višja za 178.000 EUR. Dohodnina je enaka primerni porabi in predstavlja skoraj 70% vseh prihodkov.

Poleg dohodnine so najpomembnejši še sledeči davčni prihodki:

- Nadomestilo za uporabo stavbnih zemljišč v višini (225.900 EUR),
- Davek na promet nepremičnin (45.500 EUR),
- Okoljska dajatev za odvajanje odpadnih voda (125.000 EUR),

Nedavčni prihodki znašajo 944.580 EUR, pomembnejši so:

- 170.000 EUR prihodkov od najemnin stanovanj in poslovnih prostorov
- 481.000 EUR najemnina od VO-KA s korekcijskim faktorjem za vodovode, kanalizacije in čistilne naprave
- 49.900 EUR najemnina Simbio za odlagališča odpadkov in regijski center za ravnanje z odpadki
- koncesije 27.600 EUR (pokopališče, sečnja gozdov, lovstvo)
- Prispevki sofinanciranja občanov za vodovode 40.000 EUR (predvsem vodovod Hrastnik in Dol pri Frankolovem)
- vračilo DDV za telovadnico Vojnik 33.800 EUR
- globe 16.100 EUR

Kapitalski prihodki so planirani v višini 5.000 EUR od prodaje manjših zemljišč.

Transforni prihodki so planirani v skupni višini 842.400 EUR.

Sem uvrščamo sredstva državnega proračuna za investicije, ki so planirana iz prihodka po 23. členu Zakona o financiranju občin za za rekonstrukcijo poslovno-stanovanjske stavbe Nova Cerkev 22 (136.763 EUR) in požarna taksa (12.000 EUR).

Za namen tekoče porabe je planirano financiranje s strani državnega proračuna v višini 345.687 EUR za naslednje namene:



- sofinanciranje javnih del (Zavod RS za zaposlovanje) v višini 40.687 EUR za povprečno 5 zaposlenih v treh programih javnih del,
- sofinanciranje 50 % tekočih odhodkov delovanja SOU inšpektorata in redarstva (sredstva so planirana za odhodke iz leta 2017), ki se po deležu nanašajo na Občino Vojnik skupaj v višini 13.700 EUR,
- sofinanciranje 50 % tekočih odhodkov delovanja SOU Dobrna, Vitanje in Vojnik (sredstva so planirana za odhodke iz leta 2017), ki se po deležu nanašajo na Občino Vojnik skupaj 45.000 EUR
- sredstva MOP-a za sanacijo plazov (Črešnjice, Bovše) v višini 243.000 EUR,
- sofinanciranje družinskega pomočnika v višini 2.000 EUR in
- sofinanciranje policijske pisarne in družbeno koristnega dela v skupni višini 1.300 EUR.

Planirana so prejeta sredstva občinskih proračunov za tekočo porabo v višini 303.600 EUR in sicer za sofinanciranje SOU inšpektorata in redarstva s strani sedmih občin (207.900 EUR) ter za sofinanciranje SOU Dobrna, Vitanje in Vojnik s strani preostalih dveh občin (81.700 EUR) in financiranje materialnih stroškov za POŠ Šmartno v Rožni dolini s strani MO Celje (14.000 EUR).

Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna EU v skupni višini 44.309 EUR so planirana kot prihodek namenjen za:

- sofinanciranje projekta mobilne tržnice »na plac« v višini 40.309 EUR in
- sofinanciranje projekta »učilnica na prostem in zunanji fitness« v višini 4.000 EUR.

Odhodki proračuna so planirani v skupni višini 7.899.900 EUR in so v primerjavi s proračunom za leto 2017 nižji za 481.000 EUR.

Pri planiranju tekočih odhodkov in transferov smo načeloma upoštevali raven leta 2017.

Pri odhodkih za plače, ki so planirani na več postavkah oz. proračunskih uporabnikih (župan, občinska uprava, režijski obrat komunale, stroškovno mesto upravljanja športne in kulturne infrastrukture, javna dela (arhiviranje, obveščanje služnosti in režijski obrat), skupna občinska uprava medobčinskega inšpektorata in redarstva osmih občin ter skupna občinska uprava občin Dobrna, Vitanje in Vojnik je skupno povečanje za slabe 3%. Poleg tekočih napredovanj se povečanje nanaša na sistemizirana dva nova delovna mesta (delavec v režijskem obratu in svetovalc za urejanja lastništva cest – projektno delo).

Sprostitev napredovanj ima tudi posledice za večje odhodke za financiranje vrtcev, povečanje za vrtec Mavrica Vojnik za 6,1% (870.000 EUR), dodatni program v šolah 6%, materialni str. šol 3%, pomoč na domu povečanje za 5,7 % (93.000 EUR).

Za tekoče vzdrževanje cest je planirano 371.000 EUR, glede na predvideno podelitev koncesije je v osnutku odprta nova postavka za vzdrževanje lokalnih cest v višini 80.000 EUR (plan od 1.4.2018 dalje). Odhodki oz. izvedba za zimsko službo so planirani tako kot do sedaj. Zmanjšanje postavk vzdrževanja asfaltnih cest po KS-jih je posledica omenjen nove postavke, tako se te postavke nanašajo na javne poti.

Odhodki za urejanje kraja ter odhodki na področju kmetijstva, gospodarstva, kulture, športa, krajevnih skupnosti so planirani na ravni leta 2017. Planirana so sredstva za izvedbo volitev v višini 32.000 EUR. Plačila obresti za dolgoročno najete kredite so planirana v višini 15.000 EUR. Zakonska rezerva, katere poraba je pogoj za pridobitev sredstev za sanacijo plazov s strani MOP-a je planirana v višini 77.000 EUR.

Glavni investicijski odhodki in transferi, ki v celotnem proračunu predstavljajo 29,7 %, so v osnutku proračuna za leto 2018 namenjeni za:

- nakup opreme za občinsko upravo in investicijsko vzdrževanje stavbe
- investicijsko vzdrževanje šol 37.500 EUR in vrtca 12.000 EUR,
- pridobitev dokumentacije za novogradnjo vrtca v Frankolovem (50.000 EUR),
- zaključek ureditve dela podstrešja na POŠ Socka za potrebe društev (3.000 EUR),
- investicijsko vzdrževanje športnih objektov (10.000 EUR),



- zaključek urejanja dodatnih prostorov za knjižnico v Vojniku (30.000 EUR),
- investicija v ureditev pokopališča za raztros pepela v Vojniku (25.000 EUR)
- ureditev harmoni vrat pri vetrolovu na mrliški vežici v Novi Cerkvi in Frankolovem (14.000 EUR)
- asfaltiranje cest po vseh treh krajevnih skupnostih (150.000 EUR) in ureditev muld (30.000 EUR),
- izgradnja ceste pri šoli v Novi Cerkvi vezano na regionalno cesto in naselje Nova Cerkev (150.000 EUR),
- rekonstrukcija mostu v Hrenovi (35.000 EUR),
- izgradnja javne razsvetljave (5.000 EUR),
- nadaljevanje izgradnje pločnika s kolesarsko stezo v Vojniku in pridobivanje dokumentacije za kolesarsko stezo (110.000 EUR),
- fazna izgradnja sekundarne kanalizacije v Frankolovem (100.000 EUR),
- izgradnja kanalizacije v Višnji vasi (60.000 EUR),
- izgradnja ene izmed faz kanalizacije v smeri Nova Cerkev – Razdelj (50.000 EUR),
- izgradnja kanalizacije v Vojniku; aglomeracija nad 2000 PE - v Arclinu v smeri Čepin – Elektro, ob protipoplavnih nasipih v Vojniku ter Gmajna (70.000 EUR),
- investicijsko vzdrževanje stare infrastrukture odlagališča za odpadke in nove infrastrukture RCERO iz sredstev najemnine Simbia (49.895 EUR),
- investicijsko vzdrževanje čistilnih naprav, kanalizacij in vodovodnih sistemov iz sredstev najemnine VO-KA Celje (419.950 EUR),
- vodovod Frankolovo – vrtina Beli Potok (11.200 EUR),
- druga faza izgradnje vodovoda v Razgorcah (67.515 EUR)
- izgradnja vodovoda Hrastnik (38.000 EUR),
- zaključek izgradnje vodovoda Straža pri Dolu (60.000 EUR),
- projektna dokumentacija za izgradnjo vodovoda v Trnovljah (10.000 EUR).
- pridobitev projektne dokumentacije za ureditev trga v Vojniku (50.000 EUR),
- izvedba projekta mobilne tržnice »na plac« ureditev tematskih poti in parka v Vojniku (25.000 EUR),
- dokumentacija za prijavo na sredstva LAS-a za pohodne poti (5.000 EUR) in postajališča za avtodome (3.000 EUR),
- izdelava občinskega podrobnega prostorskega načrta Konjsko (10.000 EUR),
- rekonstrukcija poslovno-stanovanjske stavbe Nova Cerkev 22 (322.000 EUR),
- investicijsko vzdrževanje stanovanj (27.000 EUR)
- nakupi zemljišč (50.000 EUR),
- investicijski transfer za nakup gasilske cisterne PGD Socka (40.000 EUR),
- nakup opreme za gasilska društva (10.000 EUR),
- investicijski transfer za obnovo garaž v PGD Vojnik (13.000 EUR),
- investicijski transfer za gasilski avto za prevoz oseb PGD Nova Cerkev (10.000 EUR) in
- investicijski transfer za gasilski avto za prevoz oseb PGD Frankolovo (10.000 EUR)
- sanacija plazu na cesti Razgor - Bovše pri Ivenčnik (vrednost 54.000 EUR) in sanacija dveh plazu in vozišča na cesti Črešnjice – Žiče (vrednost 250.000 EUR).

V računu financiranja je planirano odplačilo dolgoročno najetih kreditov v višini 280.000 EUR. Planirana je tudi zadolžitev v višini 136.763 EUR- 3% po 23. Členu ZFO kot v letu 2017, namen za rekonstrukcijo poslovno - stanovanjske stavbe Nova Cerkev 22.

Na začetku omenjen presežek izdatkov nad prejemki v višini 720.000 EUR je potrebno znižati na pozitivno nulo. To planiramo z oceno stanja sredstev na računu konec leta, kot posledica varčevalnih ukrepov in porabe določenih oblikovanih skladov namenskih sredstev iz leta 2017. Sicer pa bo potrebno pregledati in uskladiti planirane prihodke in odhodke v tem osnutku.

V razpravi je Benedikt Podergajs, predsednik Odbora za finance in občinsko premoženje izpostavil, da se večajo socialni transferji, nekoliko so se zvišale tudi plače. Tudi država je začela z določenimi investicijami, najbolj na področju urejanja in sanacije cest. Dobro, da se sredstva iz okoljske takse porabljajo, na splošno je osnutek proračuna dobro zastavljen.

Župan je še pojasnil, da je za vrtec Frankolovo pripravljena idejna zasnova, kjer je bilo potrebno doreči rešitve glede predstavitve dovozov, ureditve komunalnih vodov in podobno. Prav tako je potrebno dokupiti nekaj zemljišča za primerno umestitev vrtca in igrišča. Potrebno je pretehtati oceno stroškov, realno je, da bi v l. 2018 imeli narejen projekt, gradnja pa bi se začela v letu 2019.

PREDLOG SKLEPA:

**Občinski svet Občine Vojnik na svoji 20. redni seji dne 9.11.2017 sprejme osnutek Odloka o proračunu Občine Vojnik za leto 2018, ob pogoju, da se le-ta uravnoteži.**

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

#### **Ad 5. 2. Tehnični popravek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Vojnik**

Župan Branko Petre je pojasnil, da je občina Vojnik novembra 2016 sprejela nov prostorski načrt, Odlok o občinskem prostorskem načrtu občine Vojnik (Uradno glasilo slovenskih občin št. 59/2016, 6/2017, 45/2017) v nadaljevanju (OPN), s katerim so se ob upoštevanju usmeritev iz državnih prostorskih aktov, razvojnih potreb občine in varstvenih zahtev, določili cilji in izhodišča prostorskega razvoja občine, načrtovale prostorske ureditve lokalnega pomena ter določili pogoji umeščanja objektov v prostor.

Po sprejetju novega OPN je bilo ugotovljeno, da je pri izdelavi končnega predloga OPN prišlo do nekaterih neskladnosti, ki smo jih pri uporabi prostorskega akta ugotovili sami. Neskladnost je mogoče odpraviti na podlagi postopka sprememb in dopolnitev OPN po 53.a členu ZPNačrt (kratek postopek).

S kratkim postopkom se tako lahko odpravijo očitne napake v prikazu namenske rabe prostora. V ugotovljenem primeru je iz priloge razvidno, da je bil stavbni del parcele v enoti urejanja prostora Arclin (EUP AR-9), glede na izsek iz prostorskega plana Občine Vojnik pomotoma zmanjšan.

S tehničnim popravkom je možno popraviti v digitalnem in analognem prikazu območij enote urejanja prostora, namenske rabe prostora zaris stavbnega zemljišča na delu parc. št. 1011/7 in 1011/6 k.o. Vojnik trg, ki je bil predhodno opredeljen v Prostorskem Planu Občine Vojnik (Uradni list RS 79/2004).

PREDLOG SKLEPA:

**Občinski svet Občine Vojnik na 20. redni seji, dne 9.11.2017 sprejme 2. TEHNIČNI POPRAVEK Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Vojnik**

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**



## **Ad 6. Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja z nepremičnim premoženjem občine Vojnik za leto 2017**

Benedikt Podergajs, predsednik Odbora za finance in občinsko premoženje je povedal, da je predlog, da občina odkupi del parc.št. 496/4 k.o. Loka v izmeri cca. 1200 m<sup>2</sup>, ki je v lasti Župnije Frankolovo za potrebe gradnje novega šolskega igrišča na Frankolovem. Del zemljišča je že bil odkupljen, vendar je za celoten projekt potrebno odkupiti dodatno zemljišče. Predlagana cena odkupa je 20 EUR/m<sup>2</sup>, skupaj 24.000,00 EUR. Zemljišče je stavbno. Župnik Branko Cestnik in Škofija Celje se z navedenim strinjata, predlog bo obravnaval še Odbor za finance in občinsko premoženje.

**2.Občinski svet Občine Vojnik na 20. redni seji dne 9.11.2017 sprejme Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja z nepremičnim premoženjem Občine Vojnik za leto 2017.**

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

## **Ad 7. Poročilo o delu občinske uprave**

Župan je predstavil projekte v teku. Nekaj občanov iz Arclina je na Direkcijo za ceste naslovilo dopis, da bi, ob sanaciji ceste v Arclinu bilo primerno urediti tudi pločnik, dopis so posredovali v vednost občinskemu svetu. S strani Direkcije so prejeli odgovor, da je trenutno v teku samo sanacija, za ureditev pločnikov in kolesarskih stez pa bodo naročili projekte, vendar investicijski del vodi drug organ, ločeno od sanacije. Župan je pojasnil, da je podoben potek dogodkov pričakovati tudi za cesto Socka. V izdelavi je projekt ureditve križišča v Arclinu, prav tako je v teku izdelava projektov ureditve pločnikov ob regionalni cesti Celje-Vojnik. Občina je na Direkcijo naslovila tudi predlog za ureditev krožišča ali križišča v Višnji vasi. Narejeni so idejni projekti ureditve trga v Vojniku, Direkcija za ceste bo uredila cesto. Župan je izpostavil projekt Božični Vojnik, priprave nanj so v polnem teku.

## **Ad 8. Poročilo o delu odborov in komisij**

Predsedniki so podali poročilo o delu odborov in komisij.

## **Ad 9. Vprašanja in pobude svetnikov**

Župan je vse povabil na županov sprejem 19.12.

Preveriti je potrebno, ali je vlogo, ki je prišla s strani stanovalcev enega izmed blokov, glede postavitve znaka »parkiranje za stanovalce« že obravnaval Odbor za okolje in prostor ter komunalno.

### Vloga za pomoč

G. Pangerl iz Konjskega je zaprosil za pomoč pri sanaciji poslopja, ki je bilo poškodovano v neurju. Prosijo za finančno pomoč pri obnovi.

PREDLOG SKLEPA:

**Občinski svet Občine Vojnik na 20. redni seji dne 9.11.2017 sprejme Sklep o financiranju obnove poslopja v višini 1.000,00 EUR kot pomoč pri obnovi po neurju.**

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče  
**SKLEP JE BIL SPREJET**

Seja je bila končana ob 21.10 uri.

Zapisala:  
Tanja Golec Prevoršek

Branko Petre  
Župan  
Občine Vojnik